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Histó ria a predmet č innósti   

 
 

Predpókladaný  rózvój     

Spoločnosť Hoppecke Batterien Slovakia je 100% dcérou nemeckého 

koncernu Hoppecke. História spoločnosti siaha až do roku 1927, kedy Carl 

Zoellner zakladá spoločnosť na výrobu batérií. V roku 2003 preberá 

spoločnosť Dr. Marc Zoellner, ktorý ju vedie dodnes.  Od jej založenia, až po 

súčasnosť, je firma stále pod vedením rodiny Zoellnerových, vďaka čomu 

môžeme s hrdosťou vyhlásiť, že sme rodinnou firmou.      

   

Slovenská pobočka začína svoje pôsobenie v roku 1999 

v Partizánskom ako organizačná zložka českej pobočky.  Postupným 

rozširovaním koncernových aktivít vzniká v roku 2008 Hoppecke Batterien 

Slovakia, prostredníctvom ktorej sa realizuje kúpa pozemku pre budúcu 

výstavbu výrobného závodu. Ďalšie tri roky fungujú obe pobočky súčasne, čo 

je začiatkom roku 2011 zavŕšené odkúpením organizačnej zložky 

spoločnosťou  Hoppecke Batterien Slovakia.  

 

Hlavným predmetom činnosti Hoppecke Batterien Slovakia je 

zabezpečenie energie pre segment manipulačnej techniky. V tejto oblasti 

každým rokom potvrdzuje významnú pozíciu nielen v dodávkach batérií, ale 

hlavne v zabezpečení služieb pre stále sa rozrastajúci klientelu.  

Hospodársky vývoj Slovenskej Republiky jasne napreduje najmä v automobilovom priemysle. Popri 

existujúcich výrobcoch VW, PCA a KIA ohlásil svoj príchod aj Jaguar-Landrover, ktorý ešte rozšíri segment 

Automotive. Hoppecke je lídrom v ukladaní energie najmä pre najťažšie prevádzky priemyslu, čo dokazuje úspešným 

umiestňovaním svojej techniky v závodoch VW, KIA a ich subdodávateľov. Pre rozdelenie rizika je už dlhodobo 

stálym dodávateľom energie pre manipulačnú techniku v logistických centrách potravinárskeho ale tiež  

farmaceutického priemyslu.  

Dlhodobá stratégia a minimálna fluktuácia sa podpisujú pod každoročný rast spoločnosti. Nasadzovanie 

nových IT technológií do prevádzky, ako aj vzdialený dohľad nad technikou 24/7, upevňuje pozíciu silného partnera 

v očiach našich zákazníkov, čo nás zaväzuje prinášať na trh nové technológie.  Vlastné vývojové centrum v Nemecku 

nám umožňuje efektívne riešiť požiadavky trhu a prinášať najnovšie technológie. V závere roku 2016 prichádzame na 

trh s technológiou lítiových batérií aj pre použitie v používanej manipulačnej technike, teda bez potreby úpravy vozíka 

pre tento typ batérií, ktoré sme už od roku 2011 dodávali pre prvovýrobu.  Tento segment otvára nové možnosti 

a naďalej rozširuje potenciál našej spoločnosti. 

V lete 2016 sme zmenili sídlo, ktoré umožní rozvoj spoločnosti v nových segmentoch trhu.     
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Organizač na  s truktu ra Hóppečke Batterien Slóvakia      
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Ľudske  zdróje      
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Majetkóva  s truktu ra - aktí va     
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Majetkóva  s truktu ra - pasí va     
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Vý nósý a na kladý      
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Na vrh na rózdelenie zisku       

Spoločnosť Hoppecke Batterien Slovakia dosiahla za obchodný rok 2015-2016, v období od 1.4.2015 do 31.3. 

2016, výsledok po zdanení 180 831 €.  O jeho prerozdelení rozhodlo valné zhromaždenie spoločníkov nasledovne :  

 

Spoločníci Obchodnej spoločnosti rozhodujú o vyplatení účtovného zisku vo výške  175.831 EUR spoločníkovi 1 ako 

podiel na zisku. Zvyšná časť účtovného zisku vo výške 5.000 EUR bude preúčtovaná na účet Sociálneho fondu 

spoločnosti.  

 

Spoločníci Hoppecke Batterien Slovakia spol. s r.o.  

1. Obchodné meno: Beteiligungsgesellschaft des Accumulatorenwerks HOPPECKE m.b.H. 

Sídlo: Bontkirchener Straße 1, 59929 Brilon - Hoppecke, Nemecko 

vedená na:  Amtsgericht Arnsberg / obvodný súd Arnsberg 

pod číslom:  HRB 3586 

Štatutárny orgán:  Dr. Marc Zöllner, Heinrich Becker 

(ďalej len  „Spoločník 1“), 

a 

2. Obchodné meno:   Accumulatorenwerke HOPPECKE Carl Zöllner & Sohn GmbH 

Sídlo: Bontkirchener Straße 1, 59929 Brilon - Hoppecke, Nemecko 

vedená na:  Amtsgericht Arnsberg / obvodný súd Arnsberg 

pod číslom:  HRB 3989 

Štatutárny orgán:  Dr. Marc Zöllner 

(ďalej len „Spoločník 2“) 

 

 

 

 

 

Ine  dó lez ite  infórma čie   

 
1. Pó skónčení účtóvnéhó óbdóbia nenastali žiadne udalósti ósóbitnéhó významu.  

2. Spólóčnósť nemá nákladý v óblasti výskumu a vývója. 

3. Spólóčnósť nenadóbudla vlastné akčie,  dóčasné listý, óbčhódné pódielý a  akčie, dóčasné listý 

a óbčhódné pódielý materskej účtóvnej jednótký.  

4. Spólóčnósť nemá órganizačnú zlóžku v  zahraničí.     
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